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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 22 de Agosto de 2018. Aos vinte e dois dias do mês Agosto do ano 

de 2018, às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes 

Vereadores: Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins 

Borges, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria 

Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica, foi lido o salmo 92. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos 

Vereadores presentes. Em seguida o Primeiro Secretário fez as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias, 

não havendo matérias e nada na ordem do dia, a palavra foi concedida ao Vereador 

Raimundo Nonato Alves Pereira, o mesmo agradeceu a Deus pela oportunidade, 

disse que nunca se manifestou contrario a lei de contratos, o que ele solicitou foi 

prazo para apreciar que é seu direito regimental. Falou que após análise chegou a 

um entendimento e autorizou ao Presidente botar o mesmo em votação, pois é a 

favor da contratação de nosso povo. Falou aos colegas que devemos tomar cuidado 

na aprovação de qualquer Projeto, pois refletirá diretamente na vida de nossa 

população. Como exemplo, citou a situação de nossos comerciantes e barraqueiros 

que pagaram um alvará de trezentos reais. Falou que não sabe para onde vai o 

dinheiro desses Alvarás, pois não há fiscalização. Disse que em nosso município 

uma varredora de rua ganha trezentos reais. Falou que isso e degradante, explicou 

que na folha de pagamento assina como se tivesse recebido um salário mínimo. 

Falou que essa é sua insatisfação para com esse Prefeito. Disse que na época da 
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campanha o Prefeito prometeu que ajudaria seu povo e sempre fica mentindo. Falou 

que não precisa ser ajeitado, pois ele tem seu salário de Vereador. Esclareceu que 

quem precisa de ajuda é o povo pobre de nossa cidade. Falou novamente da 

necessidade de se analisar os Projetos. Falou da promessa da Roça Comunitária 

que não saiu do papel. Perguntou para onde foi o dinheiro da repatriação.  Falou que 

Carlos Alberto pediu que ele vendesse a sua terra para emprestar dinheiro para ele 

pagar uma terra no estado do Para, mas por o mesmo ser sem confiança ele não 

atendeu o pedido, pois em contrapartida o Prefeito queria lhe dar uma terra na Beira 

do Rio. Disse que não tem medo de o Prefeito ficar sabendo disso não. Disse que a 

roçadeira que trabalha para o povo esta quebrada e ele não manda consertar, mas 

manda as demais maquinas para trabalhar para os municípios vizinhos. Falou que 

quando as maquinas trabalham para nosso povo, ele cobra o óleo. Disse que essa 

casa não pode aceitar tamanha ilegalidade. Explicou que secretario nenhum o 

intimidará nesta casa. O Vereador Ribamar usou a palavra pela ordem, 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, parabenizou a preocupação do Vereador 

Raimundo. Sobre os Projetos que serão votados na sexta, disse serem importante 

uma análise dos mesmos, para que tenhamos conhecimento do teor da mesma. 

Disse que considera justo o aumento dos vencimentos de demais classes, tais 

como: Técnico em Enfermagem, Motoristas, entre outros. Lembrou gestões 

passadas que tivemos um aumento. Falou que é favorável ao Projeto, mas de já 

requereu que seja concedida alguma gratificação as mencionadas classes. Fez uma 

ressalva em sua colocação feita na segunda. Que existe sim no Projeto de lei o 

aumento para R$ 1.450,00 dos Professores conforme exposto pelo Secretário José 

Marques. Falou  ainda que padece de esclarecimentos. O Vereador Danillo fez uso 

da palavra, deu um bom dia a todos, parabenizou o entendimento do Vereador 

Raimundo no que se refere a lei de contratos. Falou também ser favorável ao 

aumento dos vencimentos de alguns servidores, nos termos expostos pelo Vereador 
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Ribamar. Pediu que conversemos com o Prefeito para rever essa situação. 

Novamente voltou a enfatizar que o Vereador Raimundo demonstrou estar ao lado 

do povo. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que também é 

preocupado com os vencimentos de nossos motoristas, pois quando somos bem 

remunerados trabalhamos com maior empenho. Disse que quando é descontada a 

previdência o salário mínimo fica menos de R$ 850,00. Parabenizou a preocupação 

dos colegas, pediu que esse Projeto seja revisto para aumentar os vencimentos de 

nossos motoristas. Falou que já fizemos muitos Projetos nessa casa e eles não 

saem do papel, pois o Prefeito não executa. Disse que nenhuma outra empresa 

vence licitações, sendo vencedoras somente as empresas do Senhor Deusalino, 

Senhor Alixandre e Senhor Wendel. Ressaltou que vai fiscalizar o porquê outras 

empresas não vencem licitações em Carrasco Bonito. O Presidente agradeceu a 

Deus, cumprimentou os presentes. Parabenizou a atuação do Vereador Raimundo 

em permitir que sejam votados os Projetos em análise. Disse que votaremos os 

Projetos em na sexta feira como combinado outrora. Falou que há alguns pontos 

que devem ser debatidos até a data da votação. Disse que conforme explicado faz 

se necessária uma análise dos Projetos para que votemos com segurança. O 

Vereador Ribamar usou a palavra, disse que o Projeto será votado de qualquer 

forma, mas precisamos conversar com o executivo para se possível realizar uma 

correção salarial em algumas classes que se fazem necessárias. O Presidente falou 

que no seu entendimento não pode haver uma distinção de pagamento de 

servidores em razão de ser efetivo ou não, pois as mesmas condições de trabalho 

com a mesma carga horária não poderiam receber valores distintos. O Vereador 

Carlindo, disse que de fato devemos levar esses debates até o executivo para tentar 

mediar uma solução para o conflito. O Presidente novamente parabenizou a atitude 

do Vereador Raimundo pela mudança de posicionamento em razão ao Projeto de 

Contratos. O Vereador Raimundo disse que nunca foi contra a lei de contratos, falou 
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que sempre quis tempo para apreciação. Falou que não adianta o executivo 

requerer caráter de urgência e mandar secretario para pressionar vereador. Disse 

que e de comum acorde de votar ao mesmo a lei de contratos no dia de hoje tendo 

em vista a necessidade de nosso povo trabalhar. Direcionou tal pedido ao 

Presidente. O Vereador Carlindo voltou a fazer uso da palavra, disse que no seu 

entendimento deveríamos votar esses Projetos na sexta feira haja vista, a 

necessidade de análise dos Projetos. Disse que não pode um Parlamentar definir a 

data de votação de acordo com sua vontade. Falou que devemos sentar e rever as 

situações que foram hoje nesta casa apresentadas. O Presidente disse que as 

vezes falamos as coisas e somos mal entendidos, falou que na própria lei de 

contratos existem pontos a serem debatidos conforme visto pelo Vereador Ribamar. 

Novamente sugeriu que fosse botado o Projeto em votação na sexta feira. O 

Vereador Danillo falou da preocupação de todos. Disse que se o Presidente 

considerar legal a votação desse projeto no dia de hoje que ele submeta o mesmo 

em votação e posterior algum outro debate. O Presidente voltou a esclarecer que o 

Projeto carece de alguns esclarecimentos. O Vereador Carlindo disse que todos os 

colegas sabem como funciona os tramites nessa casa. Se tiver algo para consertar, 

deve ser feito antes da aprovação, porque depois não tem mais jeito. O Vereador 

Ribamar disse que os Projetos foram apresentados segunda feira e combinados 

para sexta e hoje do nada querem adiantar a votação desses Projetos. O Vereador 

Raimundo disse que devemos analisar os Projetos para não cometermos equívocos 

e possamos votar consciente. O Presidente disse que não diz que o Projeto está 

errado, e sim especificamente nas diferenças salariais de Professores se refere a 

especialidade do cargo de Professor. Sequencialmente, definiu a data de votação 

para a sexta feira. Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 
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assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos vinte e dois dias do mês de Agosto do ano de 2018. 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


